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Afsprakennota: checklist voor projectaanvragers

Dit document bevat een checklist met vragen voor de afsprakennota over de onderlinge samenwerking en de eigendoms- en gebruiksrechten ten behoeve van uitvoering en valorisatie van het ingediende projectvoorstel. 
Vooraf: 
· Deze checklist is een hulpdocument voor de projectaanvragers om de afsprakennota op te stellen met betrekking tot de onderlinge samenwerking en de afspraken betreffende de eigendoms- en de gebruiksrechten op de projectresultaten.
· Bij indiening dient een voorlopige versie van de afsprakennota als bijlage toegevoegd te worden. Deze kan verder aangepast worden na de goedkeuring van het projectvoorstel. Ten laatste drie maanden na de start van het project, dient de finale afsprakennota bezorgd te worden op info@amai.vlaanderen 
· Bij goedkeuring van het projectvoorstel dienen de projectpartners een samenwerkingsovereenkomst op te stellen waar naast een eventuele verfijning van de bedoelde afsprakennota ook o.m. afspraken in verband met taakverdeling, overleg, financiering verder worden in uitgewerkt.
· De checklist is opgesteld aan de hand van vragen die de projectpartners moeten beantwoorden met een regeling in de afsprakennota. 
· Meer achtergrondinformatie en nuttige verwijzingen in verband met intellectuele eigendomsrechten of samenwerking met kennisinstellingen zijn te vinden in de publicatie: 
‘Ons Patent Boekje’: https://www.vlaio.be/nl/publicaties/ons-patent-boekje 

Checklist

AFSPRAKEN OVER DE CONSTELLATIE VAN HET CONSORTIUM

Wat is de constellatie van het consortium? Hoe verloopt de onderlinge samenwerking?

· Welke projectpartners opereren als autonome partij en welke zijn (eventueel) onderaannemers? 
· Welke projectpartners vragen eventueel geen steun aan? 
Indien het consortium bestaat uit een combinatie van onderzoeksinstellingen en bedrijven: 
De projectpartners verbinden zich ertoe te handelen conform de Kaderregeling inzake staatssteun voor onderzoek, ontwikkeling en innovatie (Kaderregeling O&O&I) en werkten daarom de hierna uitgewerkte principes uit, die verder zullen worden uitgewerkt in de samenwerkingsovereenkomst:
· Het onderzoek in het onderzoeksgedeelte van het project is een niet-economische activiteit met voldoende onafhankelijkheid 
· De projectpartners zullen het project uitvoeren als een "Effectieve Samenwerking" zoals beschreven in de hierboven vermelde Kaderregeling O&O&I, wat inhoudt dat:
· Het toepassingsgebied van dit collaboratieve projectvoorstel is het resultaat van een gezamenlijke definitie van de onderzoeksorganisaties en de bedrijven.
· In paragraaf (verwijzing naar werkplan en werkpakketten, projectbudget, projectdoelstellingen en projectresultaten) van deze aanvraag wordt toegelicht dat de Onderzoeksorganisaties en bedrijven een gemeenschappelijke doelstelling willen bereiken op basis van de taakverdeling en willen bijdragen tot de uitvoering ervan. Het projectbudget waarnaar verwezen wordt onder punt (projectbudget) van de aanvraag toont aan dat de Onderzoeksorganisaties enerzijds en de bedrijven anderzijds een gelijke bijdrage leveren aan dit project en bijgevolg de financiële risico's verbonden aan het project delen. Onderdeel (verwijzing naar werkplan en pakketten) van de aanvraag toont aan dat de Onderzoeksorganisaties en de bedrijven de technologische, wetenschappelijke en andere risico's delen die aan het project verbonden zijn. In het onderdeel (verwijzing naar projectdoelstellingen en projectresultaten) van de aanvraag wordt toegelicht dat de onderzoeksorganisaties en bedrijven de resultaten in verband met het project delen.
· De activiteiten die de onderzoeksorganisatie(s) uitvoeren in het kader van het onderzoeksluik zoals beschreven in sectie (verwijzing naar werkplan en packages) van deze aanvraag passen in het onderzoeksdraaiboek van deze onderzoeksorganisatie(s) en zijn in overeenstemming met de primaire taken van de betrokken onderzoeksorganisatie; de onderzoeksdoelstellingen voor het onderzoeksluik worden door de onderzoeksorganisaties zelf op een onafhankelijke manier bepaald. 
· De projectpartners van dit project verbinden zich ertoe geen regelingen te treffen die de onafhankelijkheid van de onderzoeksorganisaties in het betrokken project beperken of belemmeren.

AFSPRAKEN OVER VERDELING EIGENDOMSRECHTEN OP DE PROJECTRESULTATEN
Hoe is de verdeling van de eigendomsrechten op de geplande projectresultaten? 
· Welke zijn de activiteiten van elke projectuitvoerder en de geplande projectresultaten?

Hierbij dient rekening te worden gehouden met het gegeven dat elke projectpartner de eigendomsrechten verwerft op de projectresultaten welke voortkomen uit de activiteiten die hij heeft uitgevoerd. 



ONDERLINGE TOEKENNING VAN GEBRUIKSRECHTEN VOOR DE UITVOERING VAN HET PROJECT
Welke kennis (achtergrondkennis/reeds bereikte projectresultaten) is nodig voor de projectuitvoering? 
· Nodige achtergrondkennis (identificatie van deze kennis + aanduiding van eigendom)

· Nodige projectresultaten (identificatie van deze kennis + aanduiding van eigendom)

Welke gebruiksrechten kent elke projectuitvoerder toe op zijn achtergrondkennis en/of projectresultaten? Bvb.  een regeling kan bestaan uit de onderlinge wederzijdse toekenning van gebruiksrechten op de benodigde achtergrondkennis en/of projectresultaten ten behoeve van de uitvoering van de eigen taken in het project.
Zijn er gebruiksrechten nodig van andere/3de partijen voor uitvoering van het project? Bv. indien een projectuitvoerder zelf slechts gebruiksrechten (en dus geen eigendomsrechten) nodig heeft op een bepaald softwareprogramma voor het project.


ONDERLINGE TOEKENNING VAN GEBRUIKSRECHTEN VOOR DE IMPLEMENTATIE/VALORISATIE VAN HET PROJECT
Welke kennis (achtergrondkennis/reeds bereikte projectresultaten) is nodig voor de implementatie van de projectresultaten? 
· Nodige achtergrondkennis (identificatie van deze kennis + aanduiding van eigendom)

· Nodige projectresultaten (identificatie van deze kennis + aanduiding van eigendom)

Welke gebruiksrechten kent elke projectuitvoerder toe op zijn achtergrondkennis en/of projectresultaten? Betalend of onderlinge wederzijdse toekenning van gebruiksrechten?
Ingeval van samenwerking met een kennisinstelling schrijft de Europese regelgeving betreffende Staatssteun voor Onderzoek, Ontwikkeling en Innovatie voor dat de kennisinstelling bij elke overdracht van eigendomsrechten of toekenning van gebruiksrechten op de projectresultaten naar bedrijven een vergoeding ontvangt die overeenstemt met de marktprijs voor de betrokken projectresultaten.
Als alternatief kan de regeling ook bestaan uit de toekenning van niet-exclusieve gebruiksrechten in een evenwaardig partnership transfer met een brede verspreiding buiten het betrokken bedrijf.  
Zijn er gebruiksrechten nodig van andere/3de partijen voor uitvoering van het project? Bv. indien een projectuitvoerder zelf slechts gebruiksrechten (en niet de eigendomsrechten) nodig heeft op een bepaald softwareprogramma voor de implementatie van de projectresultaten.
De projectpartners verbinden zich om de nodige gebruiksrechten op de door hen gegenereerde projectresultaten onderling toe te kennen welke nodig zijn om het eigen valorisatieplan te kunnen uitvoeren.
De projectpartners verbinden zich ertoe om de nodige gebruiksrechten op de door hen gegenereerde projectresultaten onderling toe te kennen voor niet-commercieel gebruik.


BIJKOMENDE NUTTIGE ACTIES MET BETREKKING TOT DE PROJECTRESULTATEN

1. Welke zijn de beoogde resultaten van het project? Welke is de betrokken achtergrondkennis?
a. Zijn dit projectresultaten welke vatbaar zijn voor het beschermen door middel van een intellectueel eigendomsrecht (auteursrechten, merkbescherming, tekeningen- en modellen recht, octrooien, enz.)? Deze vraag staat los van het al dan niet nemen van intellectuele eigendomsrechten zelf.

b. Zijn dit projectresultaten welke niet vatbaar zijn voor het vestigen van intellectuele eigendomsrechten ? bvb. Ja, want het betreft algemene inzichten, enz.

c. Dezelfde vragen als a en b kunnen ook voor de achtergrondkennis worden beantwoord.

2. Indien vraag 1a positief wordt beantwoord:
a. Welke acties worden er verricht ter vrijwaring van de exploitatievrijheid? 
Welke IPR-databanken worden nagekeken op het bestaan van reeds genomen merkbescherming , tekeningen- en modellenrechten, octrooien, enz.?
Wie doet wat? Welke taakverdeling wordt afgesproken?

b. Denken de projectuitvoerders eventueel zelf aan het nemen van bescherming door intellectuele eigendomsrechten? Zoja: welke intellectuele eigendomsrechten wenst men te vestigen? Het betreft auteursrechten, merkbescherming, tekeningen- en modellenrechten, octrooien.
Wie doet wat? Welke taakverdeling wordt afgesproken?

c. Dezelfde vragen als a en b kunnen ook voor de achtergrondkennis worden beantwoord.




VERDERE INFORMATIE

Voor meer informatie kan u terecht het amai!-projectteam: info@amai.vlaanderen  

Toelichtingsdocument amai!-oproep: 
Checklist met vragen op het vlak van eigendoms- en gebruiksrechten 	                                                               p. 3/ 3

image1.jpeg




